



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета провел оперативное совещание в Республике Дагестан



Сегодня в рамках рабочего визита в Махачкалу Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие его заместители Игорь Краснов и Борис Карнаухов, руководитель республиканского следственного управления Сергей Дубровин, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, Главного следственного управления СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также подразделений аппарата следственного управления.

В своем выступлении Александр Бастрыкин озвучил основные результаты работы ведомства за 2017 год, определил приоритеты на 2018 год и обозначил проблемные вопросы, на которые следует обратить внимание в первую очередь.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Наиболее отличившимся сотрудникам следственного управления Председателем Следственного комитета были вручены ведомственные награды и поощрения. Кроме этого за долголетнюю совместную работу ведомственная медаль «За содействие» вручена директору Ростовского института (филиала) Российской Правовой Академии Минюста России Багавдину Магомедову .

Затем Александр Баstrykin заслушал ход и результаты расследования ряда уголовных дел, расследование которых взято на контроль. По результатам заседания руководителям и следователям даны конкретные поручения и указания о дальнейшем направлении их расследования.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Изображения



08 Февраля 2018

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1201427>